



Страницу подготовила Ирина КИРЬЯКОВА.

ПРИЮТА В ШАЙТАНКЕ БОЛЬШЕ НЕТ

Уважаемые первоуральцы, читатели странички "Четыре лапы"! Наступил новый 2011 год - год Кота, что казалось очень символичным и многообещающим в плане деятельности добровольной организации "Общество защиты животных". Но год начался для нас с большого потрясения и разочарования, поэтому и повод для нашей встречи сегодня не очень радостный.

носимыми и неприемлемыми для нас и животных, находящихся на попечении Общества. Таким образом, с 5 января 2011 года представителей Общества защиты животных и их питомцев на прежней территории нет...

Хотим сказать сразу, что Общество защиты животных продолжает свою деятельность. Мы по-прежнему в меру сил и возможностей, верные доброй идее, движимые энтузиазмом и надеждой на лучшее, а также благодаря поддержке неравнодушных первоуральцев будем помогать кошкам и собакам, оказавшимся на улице по беспечности и безответственности некоторых людей. Мы будем верны своим принципам: реальная помощь братьям нашим меньшим; сохранение каждой живой души; устройство в добрые и надежные руки всех социально-адаптированных животных; воспитание в людях милосердного и ответственного отношения к тем, кого приручили. Мы, как и прежде, но сейчас особенно, рассчитываем на помощь неравнодушных людей и организаций города. Мы будем благодарны за любую помощь, которую вы можете оказать, за любую поддержку.

Нам удалось сохранить всех обитателей приюта, ни один из них не пострадал. В течение ноября - декабря 2010 года десант Общества побывал в нескольких населенных пунктах области, удалось пристроить в добрые руки более 30 собак и кошек. На момент нашего выселения в приюте находились 22 собаки, все они живы и уехали с нами на временную передержку.



В настоящий момент мы разместились на передержке, то есть в частном доме одной первоуральской семьи, которая согласилась помочь нам в сложившейся ситуации, за что мы очень им благодарны. Сейчас для нас это единственный выход, хотя количество мест для содержания собак и кошек, нуждающихся в помощи, значительно сократилось.

Мы не знаем, как владельцы распорядятся территорией бывшего приюта. Но точно одно: приюта Общества защиты животных там уже, к сожалению, нет.

Сейчас Общество защиты животных переживает тяжелые времена, мы не знаем, что нас ждет впереди. Конечно же, мы в который раз обратимся в администрацию города с просьбой о выделении места для приюта. Возможно, найдется меценат,

желающий поддержать благое дело, который выделит кусок земли или постройки для создания приюта. Все придется начинать "с нуля". И страшно, и грустно, и порой опускаются руки. Но многие люди, которые знают о деятельности Общества не понаслышке и сами принимают непосредственное участие в деле помощи бездомным животным, звонят и просят не бросать начатое. Мы и сами понимаем, что дело это благое и его надо продолжать, нас знают и поддерживают в городе пусть не все, но многие первоуральцы.

Уважаемые горожане, руководители предприятий, индивидуальные предприниматели, представители городской администрации! Сейчас, как никогда прежде, мы нуждаемся в вашей поддержке и рассчитываем на вашу помощь. Мы ждем предложений о том, как, где и каким образом может быть организован приют для бездомных животных. Настоящий приют. Приют, дающий шанс на жизнь. А не псевдо-приют, где животных усыпляют после двух недель содержания, если им не удалось найти хозяев.

Давайте делать добро вместе, потому что без вас нам не справиться и не выжить. Спасибо всем, кто нам уже помогает.

И помните, мы навсегда в ответе за тех, кого приручили!

С вопросами можете обращаться по прежним телефонам добровольцев Общества: 8-950-649-44-62, 8-902-272-06-95, 8-922-294-02-75 с 10 до 20 часов.

ОБЩЕСТВО ЗАЩИТЫ ЖИВОТНЫХ ОДАСТ В ДОБРЫЕ НАДЕЖНЫЕ РУКИ:

- Собаку по кличке Барбариска, очень забавной наружности, похожа на помесь среднего терьера, с бородкой, светлого окраса. Отличная собака-компаньон! Стерилизована.

- Мирту - мощную, красивую, умную собаку. Мирта - бело-черного окраса, по телосложению и строению головы напоминает бультерьера, будет прекрасной собакой-

телохранителем. Плохо ладит с другими животными. Стерилизована.

- Найду - собаку среднего размера. Похожа на помесь ньюфаундленда. У Найды роскошная пушистая черная "шубка" и глубокие выразительные глаза. Найда - отличный сторож и друг. Ей потребуются время и внимание, чтобы привыкнуть к новым хозяевам. Но если она полюбит

вас, вы никогда не пожалеете о своем выборе. Стерилизована.

- Кошечку-подростка бело-рыжего окраса, гладкошерстную, 4-5 мес.

- Трехцветную полупушистую кошку, 8 мес.



Барбариска.



Мирта.



Томас.



Троша.